3aHATHue Ne 2

JInHeiiHble onepayun Hag BeKTopamu. CKansipHoe, BEKTOPHOE U cme-
LUAHHOE NpoUu3BeAeHUA

1.

9.

10.

B TpeyronbHuke ABC gaHo: E = gl, Rj = 6, TO4YKa M — cepeamnHa cro-

poHbl BC. BbipasuTb Bektop AM uepes BeKkTopbl a ub.

. Hanbl ase Toukn A (3;—4;1) v A, (4;6;—3).Haittn koopauHaTsl BeKTopa

- AA.

. [aHbl Tpn nocnepoBatesbHbIe BepwnHbl napasnenorpamma A (1 -2;3),

B(3;2;1), C(6;4;4). Haittn ee ueTsepTyto BepLinHy D.
Pa3NOXMTb BEKTOP ¢ = (9;4) no sektopam a= &2) » b= (2,-3).

.. 2 - .
Bektopbl a u b obpasytor yron go:?. 3nan, uto |al=10um |b|=2,

Boiamcavte (a+2b)-(3a—b).

— — 7Z' o
. baro |a|=2, |b|=1 v yron mexay Bektopamu (p=§. Hait moaynb

BEKTOpa ¢=2a-3b.

. MpoBepuTb, MOTYT /i1 BEKTOPbI a=Ti+ 6] —6R, b=6i+ 2] +9K 6biTb

pebpamu Kyba. Ecnm aa, To HanTK TpeTbe pebpo Kyba.

. DaHbl BepwuHbl TpeyronbHuka A(2;3;-1), B(4;1,-2) n C(1;0; 2). Haiitn

BHYTPEHHMUI yron npu sepmHe C.

[Mokazats, 4TO 4eThIpexyrosibHHK ¢ BepmuHamu A(—5;3;4),
B(-1;-T7;5), C(6; —5; —3) u D(2;5; —4) ecTs kBAOpAT.

Jaue! 1Ba BexTOpa @ u b, s koTophix || = 2, |b| = 6, ¢ = (@, b) =
= %n‘. Haiiti

a) @ x b;
6) |(2a + 3b) x (@ — 4b)|.



11. oxasars, uto uersipe Toukn A;(3;5;1), A2(2;4;7), As(1;5;3),
A;4(4;4;5) nexar B onHOH nJIOCKOCTH.

12. Naum sepumnel mupamuns A(5;1;—4), B(1;2;-1), C(3;3;—4),
5(2;2;2). Haiitn nnuny BBICOTBHI, ONYINEHHON W3 BepmHHE! S Ha
rpaus ABC.

13. Haiitu obvem napannenenunena, MOCTPOEHHOTO HA BEKTOPAax
a=(1;-2;1),b=(3;2;1), ¢ = (1;0;-1).

14. Hafitu BBICOTY napaJjiefienunesia, NOCTPOCHHOIO Ha BEKTOpax
a=(2;1;-3),b=1+2j+k, €= (1;-3;1), onymennyio Ha rpaHs,
NOCTPOEHHYIO HA BeKTOpax b u &.

15. Hatitu obbeM TpeyrosibHOH NMpU3MBL, MOCTPOEHHON HA BEKTOpax
a=(1;2;3),b=(24;1), 6= (% -10).

JomawiHee 3agaHue

A-1.

Pasnoxute sextop € = (9;4) no sexTopam @ u b, ecrm @ = (1;2) m
b=2i—3j.

a-2.

Hatitu sextop d, 3smas, uro d L a, d L b, rme a=(2;3;-1),
b=(1;,-2;3)nd-(2i - j+ k) = —6.

a-3.

Halfitu nnomanr napasesiorpamma, NOCTPOEHHOIO Ha BEKTOPax
a=3p+qub=p-2q e |p|=4,12 =1, (7, = I.

A-4.

Hana mupamuna c sepumnamu A;(7;2;4), Aa(7;-1;-2), As(3;3;1),
As(—4;2;1). HafiTn:

a) yron mexay pebpamu Ay As u Ay Ay
6) obbem nUpaMHOb;
B) IUTHHY BBICOTHI, OMymeHHOH Ha rpade A; Az As.



